

О Т Ч Е Т

о работе Совета ветеранов за 2019 год

Мероприятия проведены в соответствии с Планом работы Совета ветеранов на 2019 год.

12 февраля 2019 года представители Совета ветеранов Управления приняли участие в торжественном мероприятии, посвященном 76-летию освобождения города Краснодара от немецко-фашистских захватчиков.

27 марта 2019 года представителя Совета ветеранов Управления и члены Молодежного совета приняли участие в возложении цветов на Мемориальном комплексе Памятника воина-освободителя, в рамках Всероссийской вахты памяти, посвященной 75-й годовщине начала освободительной миссии Красной армии в Европе в годы Великой Отечественной войны.

В апреле – мае 2019 года Совет ветеранов принял участие в организации и проведении мероприятий, посвященных 74 годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Представители Совета ветеранов и члены Молодежного совета Управления навестили и поздравили ветеранов Великой Отечественной войны – Богданову Любовь Анатольевну и Кабакова Ивана Ивановича.

09 мая 2019 года Совет ветеранов Управления и члены Молодежного совета, в ознаменование 74-й годовщины со дня Победы в Великой Отечественной войне, возложили цветы и венки у чаши Вечного огня на площади Памяти Героев и приняли участие в общенародной патриотической акции «Бессмертный полк».

01 июня 2019 года Советом ветеранов Управления принято участие в мероприятии, посвященном Всемирному Дню защиты детей, посетили воспитанников детского дома.

22 июня 2019 года, в день начала Великой Отечественной войны, Совет ветеранов, Молодежный совет Управления, Первичная профсоюзная организация казначеев России приняли участие в проведении мероприятия, направленного на увековечивание памяти погибших в годы Великой Отечественной войны.

19 октября 2019 года представители Совета ветеранов Управления, совместно с представителями Поискового отряда «Казначей – 23» приняли участие в организованной Ассоциацией поисковых отрядов «Кубаньпоиск», Межрегиональной информационно-методической конференции, посвященной 75-летию Победы в Великой Отечественной войне, участвовали в торжественной церемонии возложения участниками конференции гирлянды и цветов к Вечному огню на площади Павших героев (г. Новороссийск).

30 октября 2019 года состоялась ежегодная, традиционная встреча Совета Ветеранов Управления и Молодежного Совета Управления с Ветераном Великой Отечественной войны - Богдановой Любовью Анатольевной, оказана помощь в социально-бытовых вопросах.

В ноябре-декабре 2019 года совместно с Первичной профсоюзной организацией казначеев России и Молодежным советом Управления приняли участие в организации традиционной праздничной встречи ветеранов в Управлении, посвященной 26-летию образования УФК по Краснодарскому краю и 96-летию со дня образования контрольно-ревизионных органов. Навестили и поздравили ветерана Великой Отечественной войны – Лаврушина Дмитрия Ивановича, ветерана Контрольно ревизионного управления Министерства финансов Российской Федерации по Краснодарскому краю.

Актуализированы списки ветеранов Управления, в связи с выходом сотрудников Управления на пенсию по старости и другим причинам.

В течение года осуществлялось взаимодействие с Краснодарской краевой общественной организацией ветеранов (пенсионеров, инвалидов) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов; Краснодарской краевой общественной патриотической поисковой организацией «Ассоциация поисковых отрядов «Кубаньпоиск»».

Председатель Совета ветеранов



В.Е. Блошенко